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NOTIZIARIO N. 16 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA – CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Under 15 gare del 22 e 26 marzo 2017 

TURSPORT – OLIMPICA SALENTINA 20 – 2 

FIMCO SPORT – NUOTO CASTELLANA 10 – 2 

AMICI NUOTO – RN CROTONE 3 – 6 

FLIPPER NUOTO – PAYTON BARI 2 – 21 

 

Campionato Under 20 gare del 26 marzo 2017 

ADRIATIKA NUOTO – BASILICATA NUOTO 6 – 8 

WATERPOLO BARI – CS BRINDISI 17 – 7 

 

Campionato Promozione gare del 25 marzo 2017 

ADRIATIKA NUOTO – TURSPORT 9 – 6 

MERIDIANA – DNA NADIR 5 – 15 

NUOTO GIOVINAZZO – BIO SPORT 4 – 22 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Under 20 gare del 26 marzo 2017 

ADRIATIKA NUOTO – BASILICATA NUOTO 

Al tesserato Podano A. (tesserato Basilicata Nuoto) si commina la squalifica da tutte le competizioni 

sportive per il periodo dal 30 marzo 2017 al 16 aprile 2017 per aver fatto uso di linguaggio e 

comportamento scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Al tesserato Renna L. (tesserato Adriatika Nuoto) si commina la squalifica da tutte le competizioni 

sportive per il periodo dal 30 marzo 2017 al 16 aprile 2017 per aver fatto uso di linguaggio e 

comportamento scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

 

Campionato Promozione gare del 25 marzo 2017 

TURSPORT – ADRIATIKA 

Al dirigente Sabato S. (tesserato TURSPORT) si commina la squalifica da tutte le competizioni sportive 

per il periodo dal 30 marzo 2017 al 30 aprile 2017 per aver preso parte alla gara senza averne diritto 



poiché precedentemente squalificato (cfr. notiziario n. 15 del 22.03.2017 prot. n. 127). A conferma di tale 

assunto vi è proprio il regolamento di giustizia sportiva che, alle modalità di applicazione ed esecuzione 

delle sanzioni, non la qualifica di tecnico da quella di dirigente ma si limita solo a distinguere la qualifica 

dei tesserati atleti (art. 29) dai tesserati non atleti (art. 30). 

Alla società Tursport si commina: 

 l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul piano vasca; 

 l’ammonizione con diffida per aver consentito al tesserato Sabato S. di prendere parte alla gara 

senza averne titolo. 

 

 

 

Il G.S.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


